
Vila Olympion
Program putovanja

PROGRAM PUTOVANJA– INDIVIDUALNI PREVOZ:

1. dan – Putovanje sopstvenim prevozom. Dolazak na Pilion. Ulazak u sobe posle 14.00h. Smeštaj i
prva usluga prema uplaćenoj rezervaciji. Noćenje. 2. dan – 10./11. dan – Boravak na bazi uplaćenih
usluga. Slobodno vreme. Noćenje. 11./12. dan – Napuštanje soba do 10.00 sati. Povratak
sopstvenim prevozom. Kraj usluga.

PROGRAM PUTOVANJA –  AUTOBUSKI PREVOZ:

1. dan – Beograd – sastanak putnika pola sata ranije u odnosu na predviđeno vreme, dan ranije u
odnosu na datum iz tabele. Polazak autobusa u 19:00h iz Beograda. Obavezno dva dana pre
putovanja proveriti u agenciji tačno mesto i vreme polaska autobusa, a iz Novog Sada prema
vremenu i mestu dobijenom od agencije. Dnevna i noćna vožnja sa usputnim zadržavanjima radi
odmora. 2. dan – 10./11. dan – Pilion – Kala Nera/Afissos , smeštaj, boravak u izabranom objektu i
prma izabranoj usluzi. 12./13. dan – napuštanje objekta, polazak autobusa u vreme dobijeno od
strane našeg predstavnika. Dnevna i noćna vožnja sa usputnim zadržavanjima radi odmora. 13./14.
dan – dolazak u Beograd na mesto polaska. Kraj usluga.

Opis
Vila Olympion Položaj: Ova lepa vila se nalazi u mirnoj ulice u samom centru mesta Kala Nera.
Smeštena je u prelepom mediteranskom vrtu i udaljena je svega stotinak metara od plaže. Gostima
na raspolaganju stoji dvorište sa roštiljem, a od ljubaznih domaćina mogu kupiti domaće maslinovo
ulje. Struktura studija Vila Olympion : *Studio 02: smešteni su u prizemlju i na prvom spratu i
poseduju francuski krevet, ili dva standardna kreveta, kuhinjski deo (frižider, rešo sa dve ringle,
posuđe i pribor za odgovarajući broj osoba), kupatilo sa tuš kadom, sef, TV, klima uređaj i terasu sa
garniturom za sedenje. *Studio 03: smešteni su u prizemlju i na prvom spratu, poseduju francuski
krevet, ili dva standardna kreveta kao i treći standardan ležaj, kuhinjski deo (frižider, rešo sa dve
ringle, posuđe i pribor za odgovarajući broj osoba),kupatilo sa kadom, TV, klima uređaj i terasu sa
garniturom za sedenje. U trokrevetnim studijima postoji mogućnost i četvrtog ležaja. Pilion je
prelepo poluostrvo koje se nalazi u srcu Grčke, između Atine i Soluna. To je oblast neverovatnih
pejzaža, u kojoj se smenjuju visoke planine sa bogatom vegetacijom i kristalno čistim morem na
dugim peščanim plažama. Plaže Piliona su drago kamenje, kombinujući svežinu borove šume i
dubokog plavo zelenog Egejskog mora. Odiše grčkom tradicijom i gostoljubivošću. Planinska sela sa
tradicionalnim restoranima i uzdižu se nad plažama sa kristalno bistrom morem. Poznata turistička
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mesta su Kala Nera, Afisos, Milina, Platanias, Horto, Koropi, Nea Achilion, Agios Ioanis… Kala Nera
nalazi se istočno od Volosa i od njega je udaljena oko 18 kilometara. Jedna je od omiljenih destinacija
kako naših tako i domaćih turista. Mesto pripada opštini Milies. Smatra se da je ovaj deo poluostrva
najlepši, sa najlepšim morem i sa puno mogućnosti za uživanje. Ovo grčko ribarsko selo nalazi se u
zalivu Pagasitik i na njegovoj jugoistočnoj strani nalazi se ušće reke Belegrino koja je prirodna
granica Kala Nere i sela Koropi. Selo je poznato po brojnim festivalima koji se ovde održavaju u
periodu od maja do septembra. Osim lepog mora, plaža i okoline ovde možete uživati i u upoznavanju
grčke kulture, hrane, nacionalnih igara…

Aranžman obuhvata

usluge smeštaja, na bazi najma studia/apartmana, noćenja sa doručkom, polupansiona ili
punog pansiona u odabranom apartmanu/hotelu, za izabrani termin prema tabeli na bazi 10
noćenja;
servis predstavnika naše agencija;
troškovi organizacije programa i usluge lokalnog grčkog partnera

Aranžman ne obuhvata

usluge smeštaja, na bazi najma studia/apartmana, noćenja sa doručkom, polupansiona ili
punog pansiona u odabranom apartmanu/hotelu, za izabrani termin prema tabeli na bazi 10
noćenja;
servis predstavnika naše agencija;
troškovi organizacije programa i usluge lokalnog grčkog partnera

Način plaćanja

Plaćanje se vrši u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS (Narodne banke Srbije) na dan
uplate.

Gotovinski – rezervacija se vrši uplatom akontacije u iznosu od 40% od ukupne cene aranžmana, a
ostatak 15 dana pre polaska. Ukoliko aranžman nije uplaćen u celosti, ostatak duga se izražava u
evrima i plaća se prema kursu na dan uplate.

Čekovima gradjana do 15 decembra 2023, po uplati akontacije za rezervaciju, za ostatak se deponuju
čekovi najkasnije 15 dana pre polaska na putovanje.

Platnim karticama ili revolving karticama (mogućnost odloženog plaćanja).

Autobuski prevoz
PROGRAM PUTOVANJA PILION AUTOBUSOM
JEDINSTVENA CENA: 
PREVOZ + PRATILAC 79 €
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Mogućnost doplate za dodatni prevoz – transfer do/od mesta polaska autobusa iz Beograda,
cena po osobi (min. 4 punoplatežna putnika): Novi Sad – 3.200 rsd. Transferi započinju 2-3
sata pre polaska autobusa iz Beograda.

Napomene

Napomena: Svaki putnik je u obavezi da poseduje važeću putnu ispravu (kopija stranice sa ličnim
podacima se dostavlja agenciji) koja mora važiti još 3 meseca od datuma povratka sa putovanja.
Agencija ne snosi odgovornost za neispravnu putnu dokumentaciju, ne dobijanje vize za kategoriju
građana kojima je viza potrebna, kao i u slučaju da pogranične vlasti onemoguće putniku ulaz na
teritoriju EU,  u tom slučaju će se smatrati da je putnik odustao od aranžmana i postupiće se prema
Opštim uslovima putovanja agencije. Preporučujemo putnicima koji poseduju biometrijske pasoše da
se o uslovima putovanja i boravka u EU (potrebna novčana sredstva za boravak, zdravstveno
osiguranje, potvrde o smeštaju…) informišu u ambasadama zemlje u koje putuju ili na
www.europa.rs. Više informacija o ukidanju viznog režima i uslovima boravka u EU možete dobiti i
na našem sajtu U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika (minimum 40), agencija zadržava
pravo da otkaže putovanje ili realizuje prevoz uz korekciju cene ili u saradnji sa drugom agencijom.
Krajnji rok za otkazivanje aranžmana je pet (5) dana pre datuma polaska. U slučaju da je posle
zaključenja Ugovora o putovanju došlo do promena u kursu na deviznom tržištu ili promena u
tarifama prevoznika i aerodromskih i kompanijskih taksi, agencija  zadržava pravo korekcije cene
programa putovanja. Sve vreme boravka Vam na raspolaganju stoji stručan predstavnik naše
agencije ili lokalni partner, koji će se potruditi oko Vašeg kompletnog boravka na odabranom ostrvu i
ponuditi brojne fakultativne izlete u saradnji sa lokalnim agentom. Preko našeg predstavnika možete
vrlo povoljno iznajmiti auto i samostalno obići izabranu destinaciju i njene poznate plaže i
znamenitosti.

Apartmani i studija se predaju gostima u ispravnom i čistom stanju. Gosti sami održavaju higijenu u
smeštajnim jedinicama i nabavljaju sredstva za higijenu. Posteljina se menja najmanje jednom u toku
smene.

VIŠE INFORMACIJA ZA ULAZAK U REPUBLIKU GRČKU
https://www.mfa.gov.rs/gradjani/putovanje-u-inostranstvo/vize-i-informacije-o-drzavama/grc
ka

Svaki putnik je u obavezi da se informise o aktuelnim merama I uslovima ulaska u Grčku u momentu
putovanja.

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Robinson Licenca OTP 120/2021. A TA
Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.
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